

Furnizare, instalare si punere in functiune "Modernizare si extindere sistem de monitorizare si supraveghere video a spatiului public in comuna Lunca Corbului, judetul Arges"

I.D.: 84510142

Documente participare:

- Documentatie finala semnata.pdf

Data publicarii	12.07.23	Coduri CPV	32323500-8
Termenul limita pentru depunere:	14.07.23	Pretul estimativ:	235.157,38 RON - 235.157,38 RON

Descriere: Prin contractul ce urmeaza a se atribui se urmareste furnizarea, instalarea si punerea in functiune sistem de monitorizare si supraveghere video in comuna Lunca Corbului, judetul Arges, in cadrul investitiei: "Modernizare si extindere sistem de monitorizare si supraveghere video a spatiului public in comuna Lunca Corbului, judetul Arges".Prezentul contract trateaza masurile care sunt necesare pentru realizarea obiectivului mai sus mentionat. Valoarea estimata a contractului este de 235.157,38 lei fara TVA. Descrierea achizitiei publice: Comuna Lunca Corbului, din judetul Arges ,se întinde pe o suprafață de 9000,32 ha, dintre care 1144,74 ha sunt teren intravilan și 7855,58 ha sunt extravilan și conform recensământului efectuat în 2011, populația comunei se ridică la 2464 locuitori. Asigurarea liniștii publice La nivelul comunei Lunca Corbului ,judetul Arges, ordinea și liniștea publică sunt asigurate prin activitățile desfășurate de Postul local de Poliție. Se supraveghează prin mijloace video: ♦ zonele de acces – intrarea în primărie, în perimetrul bazinelor și din taralelele satului în sat; ♦ casierile și seifurile metalice din dotarea lor ♦ împrejurimile clădirilor, pentru a proteja spațiile exterioare Amplasarea camerelor a fost atent revizuită pentru a asigura limitarea pe cât posibil a monitorizării zonelor care nu prezintă interes pentru scopul urmărit Primăria comunei Lunca Corbului, va utiliza sistemul de supraveghere video doar în scop de securitate și control acces. În plus, sistemul de supraveghere video ajută la prevenirea, detectarea și investigarea furturilor de echipamente sau bunuri deținute de instituțiile din comuna si persoanele fizice sau la prevenirea, detectarea și investigarea riscurilor și amenințărilor la adresa persoanelor din comunitate care își desfășoară activitatea in comuna. Administrația publică locala are nevoie de sisteme și instrumente inteligente pentru o coordonare eficientă între diverse departamente și sectoare, pentru a avea acces la date în timp real, pentru un schimb optim de informații și pentru punerea în aplicare de noi proiecte de bunăstare și dezvoltare. In conformitate cu prevederile Legii 208/2023 - pentru modificarea și completarea Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, art. 7 lit.(7) care stipuleaza ca: a) are obligația de a utiliza catalogul electronic pus la dispoziție de SEAP sau de a publica un anunț într-o secțiune dedicată a website-ului propriu sau al SEAP, însoțit de descrierea produselor, serviciilor sau a lucrărilor care urmează a fi achiziționate, pentru achizițiile a căror valoare estimată este mai mare de 200.000 lei, fără TVA, pentru produse și servicii, respectiv 560.000 lei, fără TVA, pentru lucrări; si tinand cont ca valoarea produselor este de 235.157,38 lei fara tva (conform deviz intocmit de proiectant de specialitate), se justifică alegerea procedurii de "incredintare directă", printr-un anunt de publicitate in SEAP.